1. Введение
Сайт uapp.kz собирает и использует личные данные пользователей для предоставления своих услуг, улучшения качества работы приложения и проведения маркетинговых мероприятий.
Мы собираем следующие данные:
- ФИО
- ИИН
[bookmark: _GoBack]- Email
- Платежные данные
- Данные об использовании приложения (например, информацию о том, как пользователь взаимодействует с приложением).

Эти данные могут использоваться для:
- Предоставления доступа к образовательным услугам и материалам.
- Улучшения работы приложения и обеспечения персонализированного опыта.
- Проведения маркетинговых кампаний и анализа эффективности рекламных акций.

В будущем приложение может передавать данные сторонним сервисам или партнерам, в том числе для целей рекламы и аналитики.

2. Согласие на обработку данных
Проходя регистрацию и начиная его использование, пользователь дает свое согласие на сбор, обработку и использование личных данных, указанных в разделе 1 настоящей Политики конфиденциальности.

Пользователи могут отозвать свое согласие в любое время, удалив приложение с устройства. В этом случае сбор и использование данных прекращается, однако данные, уже собранные до удаления приложения, могут быть сохранены в соответствии с требованиями законодательства.

3. Передача данных третьим лицам
Сайт может передавать личные данные третьим лицам, таким как рекламные и аналитические партнеры, в случае запроса и соглашения с разработчиком.

Мы предпринимаем все возможные меры для защиты данных, передаваемых третьим лицам, включая использование стандартных методов безопасности, таких как шифрование, чтобы минимизировать риски утечек данных.

4. Безопасность данных
Мы принимаем все доступные для разработчика меры безопасности, чтобы защитить личные данные пользователей от несанкционированного доступа, использования или раскрытия. Это включает использование современных технологий безопасности, таких как шифрование, а также другие соответствующие меры.

В случае нарушения безопасности данных, мы уведомим пользователей об этом через сайт или другие доступные каналы связи.

5. Изменения политики конфиденциальности
Разработчик оставляет за собой право вносить изменения в настоящую Политику конфиденциальности в любое время без предварительного уведомления пользователей.

Актуальная версия Политики конфиденциальности всегда доступна на сайте uapp.kz. Продолжая использование сайта после внесения изменений, пользователь подтверждает свое согласие с обновленными условиями. 
